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AREA /ASIGNATURA:

Matematicas DOCENTE: Alberto Estrada Hernandez

GRADO: Noveno

| GRUP0:9°1-9°2-9°3 | PERIODO: Uno

COMPETENCIAS:

* Utilizo la notacidn cientifica para representar medidas de cantidades de diferentes magnitudes

* Selecciono y uso algunos métodos estadisticos adecuados al tipo de problema, de informacién y al nivel de la escala en la
gue esta se representa (nominal, ordinal, de intervalo o de razdén).

* ldentifico y utilizo la potenciacidn, la radicacidn y la logaritmacién para representar situaciones matematicas y no
matematicas y para resolver problemas

ACTIVIDADES
DESARROLLAR

A

*Entrega del taller de:
*Potenciacién
*Racionalizacidon de denominadores
*Estadistica
*Evaluacién escrita en dos estilos: Tipo Icfes y Desarrollo de contenido

INSTRUCCIONES
DE ENTREGA

* El taller se debe entregar de forma fisica en hojas cuadriculadas

Fecha y forma de
sustentacién

Las fechas de sustentacion las determina el Consejo Académico de la Institucion.

DOCENTE: Alberto Estrada Hernandez

RECTORA: MARY LUZ RODRIGUEZ GIRALDO
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54 EIERCICIOS PROPUESTOS SOBRE POTENCIACION

9. KJERCICIOS PROPUESTOS SOBRE POTENCIACION
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POTENCIACION Y RADICACION 57
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Racionalizar el denominador en las siguientes expresiones
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98) Efectuar la siguiente aperacioa
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1. Al preguntar 3 30 estudiantes del curso noveno so-
bre su nimero de calzado, s¢ obtuvieron los si-

gulentes datos.
40 35 42 36 35 37
36 37 39 4 37 38
k) 38 36 37 36 ¥
40 3 37 4 3w
7 39 35 37 38 36

a. Construir uno tably de frecuencias.

b ¢Cudntos estudiantes calzan 397

¢. (Cudntos estudiantes calzan 357

d. {Cudl es el porcentaje de los estudiantes que
calzan mis de 387

€ ¢Cudl es la frecuencia relativa de los estudian-
tes que calzan 387

Dos equipos de baloncesto profesional, tienen ca-

da uno en su planilla 15 jugadores, con las sigulen-

tes edades en afios:

A: 26,27, 26, 27, 25, 26, 22, 26, 23, 25, 27, 26, 18,
20, 26,

8:27, 2,20, 23, 25, 20, 23, 22, 21, 25,24, 1, 23,
2421,

& Elaborar una table de frecuencias para coda
equipo.

b. ;Cudl es la menor y la mayor edad en cada
equipo?

¢ (Cull es el equipo que tiene al jugador mis jo-
ven?

d. ¢Cudl es el cquipo que tiene al jugador de ma-
yor edad?

¢ Elaborar una tabla de frecuencias para ¢ total
de los jugadores.

f. ¢Cudl s el porcentaje de los jugadores que tie-
nen la edad que més se repite?

g. ¢Cudl &5 el porcentaje de Jos jugadores que tie-
nen 25 ahos?

3. Sec ha propucsto un test de 79 preguntas a clerto
| namero de personas. El numero de respuestas co-
I rrectas se refleja en la siguiente tabla.

! ‘fa, wl w A .
B
; [10, 20) 60
[20, 30) 75
| [30, 40) 90
(40, 50) 105
! [50, 60} 85
! 60, 70) 50
(70, B0) 65

4. Completar en of cusderno, la tabla anterior,

b jCudntas personas presentaron of test?

¢ Si el test se aprucha con 50 0 mds respucstas
correctas, Jcudntas personas aprobaron el test?

d. {Cuil cs ¢l porcentaje de las personas que no
aprobaron el test?

¢. ¢Cudl es la frecuencia relativa de fas personas que
obluvieron menos de 10 respusstas correctas?

4. La estatura en centimetros de los alumnos del gra-
do noveno de un colegio son:
165, 158, 160, 158, 167, 160, 158, 158, 160,
160, 158, 160, 155, 155, 167, 167, 158, 167,
175, 160, 155, 158, 160, 167, 179, 154, 173,
163, 163, 170, 165, 170, 168, 170, 160.

a. Agrupar los datos en 5 intervalos y elaborar una
tabla de frecuencias

b (Cudntos alumnos fueron encuestados?

¢. ¢Cudntos alumnos miden mas 169 cm?

d. ({Cudntos alumnos miden menos de 160 cm?

e. ;Cudl es ef porcentaje de los slumnos mas altas?
A qué estatura corresponde?

f. (Cudl es la frecuencia relativa del intervalo
donde esta |a estatura 1557




